Ynohoyiopog mosostaryv o mpofinqpata

» Zg opiopéva TpoPANHoT 0 VTOAOYICHOS EVOG TOGOGTOD YIVETUL SIOIPMVTIG
TNV TEAKT] TIUT| pE TV Booiki 1) apyikn Tipn ©ote vo fpolue TL HEPOg ToL
GuVOAOL eival 1) {nTodpEVT) TIHT KOl 0UTO VoL TO EKPPACOVHE MG TOCOTTO TOL
%.

Evaihaxtucd, umopoipe va KAVOUUE £va TIVOKA TILOV KL VO VITOAOYIGOULLE
TO TOGOGTO OM®E GTO TUPADELY A TOV akoiovbel.

Y

[1y. T\ mocooté 1v S0pétpov sivar ta 12 pétpa;

Apyca 12 X 12

=-2.100 = 24% .
Teknk 50 100 Ol

Ymoloyiopnog mosot and éva dobév mocosTd

» X opopéva mpofiiuara o vIoloylolog TOL TocoD YivETHL
noihomiacialovtag To TocooTO e TNV TIUN OOTE va fpodpe to {nrovusvo.

» Evolloktd, propolpe vo KAVODUIE Eva VUKD TILOV KOt VO DTTOAOYIGOVUE
NV TIU OO 6TO Tapdderypo Tov akorovbei.

ITy: Na Bpebei o 15% 10v 200€
Apya 100 200 e 20015 _
Tehucd 15 X ~ 100

30€

Ynrohoyiopog Paoukiig (apyuknig) Tipng amd éva dobév mosootd

> e opopéva mpofinuata o vroloylopog g Pacikng Tiung yivetol
Sunpavrtag v T pe 1o (mosoatd +100% )ibote va fpodue v apyikn Tipm
av £yovps avénon 1 hunpovrag pe o (100%-Tocooto) av Eyovpe peimon).

# "Evog éhhog tpomog eivan 1) Aeyopevn avaywyn ot povada. Aniadn va

Bpovpe moco sivar o 1% ko peta svxora va Bpodus o 100%. Agg to
akohovbo Topadsrypo.

[Ty Av 1o 15% sivon 200€ va. Ppebet mooa € £yovpe ocuvolikd;

Apyuca t5 200 200100 _
Telkd 100 x X = =1333,3€
N

to 15% eivon 200€
to 1% sivan 200/15€=13,333€
to. 100€ siven 13,333.100=1333,3€



IMosootd oy kabnpepvomnta

» llpopinparo pe ékrrmaen avupstonilovio og eENg:

1. vrohoyilovpe To OGO NG EKMTMOTG MoAlaTAaodlovVIag TO TOGOGTO UE TNV
CPYLKT) TIUT] KOL LETE AQUIPOVLE TV EKITTOOCT] Y10 TV EDPECT] TNG TEAKNG TILTNS
2. AwogopeTikd, ToAlonAacialovie TV apylkT| TIHT HE TO TOCOCTO OV
TPOKVATEL UV OPULPECOVUE TO Toc0oTo and To 100%.

3. Mmopolpe vo ¥pnOUYLOTOWCOVUE KOl TIVOK TILGOV EVOALOKTIKG. Asg Tau
TOPUKAT® Topadeiypara:

( H mepintowon npoPfinudatov @épov avripetorileton avaloyo tpoctétovtag avri
NG CPOUiPECTS OV KAVOVE OTNV EKTTMON])

4. I'a Tov vokoyopo Tov TOGOGTOV TNG EKTTMOTNG EPYOLOUOCTE OTMG OTIG
MOPOTAVE TEPUTTMOELS 0OV TPMOTO Ppolpe Ta mood.

Hapadsiypota

1. Zntape ™y ékntoon 10% ot mocod 250€.

o)
apyIKT 100 250 L 90-250 _ 0,9+250 = 225€
EKTTOON 90 X 100

'H dwagpopetika vroloyilovps T0 TOOO TNg EKNTOONG KoL HETER TO CUPOIPOVLLE VL0 VL
Bpovpe v tehikn Tyn).

10%2250 = 25€

250 -25=225€

2. Av siyape ékmtoon 25 € ko minpooaps 225€ va Ppebei To mocooTd ™G

EKTTOONG.

To apyké mocd givar 225+25=250€. Apa 10 T0GOCTO NG EKTTOONG Eivar
B9l 0,1=10%

250 10

3. Av apyik6 oo sivon Ta 250€ ko TEMKO mood TAnpw g Ta 225€ ToTE MHGO
£IVUL TO TOCOOTO TNC EKNTWONG;

OPYIKT 250 100 g 25-100 _ 10%
EKTITMOOT) 25 X 250
"H dwogopetikd
apyIKn 250 100 225100 , .
= =90€ dnludny 10€
A 225 X Y= 050 TReon TEE sldren

mov onpaiver 10/100=10%



I'ENIKA: Av yvopilovpe v Tedikn) kot TV apyikn) Tipn 10Te 10 % T EKTTOOoNG 1)
™mg avénong propodue va 11 Ppovue apécmg vroloyilovtag to mmAiko:

TEALIKT] — ApYIKY 100%
APYIK]

» Xempofpmjpota toKov-Kepaiaiov epyaldpaocte o £Cic:
1. T mpofinueta tokov eivan mpoPAnuata avaioya pe To Tpofinpate gopov.

To xepdhoo sival 1 gpyikn T, TO EMTOKIO EIVOL GOV TO TOCOCTO TOV POPOL KUl O
TOKOG £ival oav To TOGd TOV PopoL Mov mpooTibetarl oty apykn Tipr. ( O ToKog
anoteiel e emPpaPevon’’ e tpanelog v 660 Kapod g £xELS duvelceL To
¥PNUOTA GOV)

Z10 kepdiaio mov katadétovpe Dempovpe 0T yiveTon avatokiopog os stiote fdaon
KoL 0y1 o€ pnvidic. Aniadn o Tokog ,mov eivan Eva moood To omoio wpootifetal oto
Kepaiailo, vmohoyileton kot £tog Ko Swpeitan pe 1o 12 yw tov ke pive. Zto
TELOG TOL £TOVG TO VEO KEQUAOLO OMOTEAELTAL OO TO OPYLKO + TO TOGO TOV TOKOV.

2. To emurdkio elvar 0 TOKOG G€ TOGOGTO TOL Kepahaiov. (oe etioe Paon) Aniadn av
Egpovpe To emToKI0 molhamiacidlovpe e To Ke@dAialo Kot Ppickovpe Tov TOKO,
OMWG OTNV EKATWGT] 1) TOV QOPO.

1. KataOsrovpe ot pia tpanela kepdhao (apy. Tipg) 15000€ pe emroxio (cav
@opog mov minpdverar and Ty Tpansla mpog epag) 4%. Na fpeite moco téxo Oa
mapovpe

a) og £va ypovo

B) o 7 prjves

AYXEH:

1. @) O 10K0¢ o€ £va ypovo Ba eiven 15.000X0,04=600€
B) Ee éva unva 600/12=50€. Apa o 7 piveg 7X50=350€

2.'Eva ke@aiaro (apyukn Tipn) mov katabécape oty tpanslo pe emroxio 4% oc
éva ypovo £yve 8528 €. Na fpzite To kepdiao avTo.

AYZH:
Zto mpoPinua autd yayvoope v opyik Tn. Exedn ta npoPinpota tokev givon
npoPinipata avEnong Ba SwpEécovpe v TeAKY TP pe To Tocooto+100%. Anhadi):



8528/1,04=8200€

3. Karabioape omyv tpamela kegdlaro 800€ kar petd amoé 5 prjveg £ywve pali pe
Tovg Tokovg 820€. Bpeite To emtiKio.

AYEH:

Kepodioape 20€ o 5 unveg apa 4€ oe évo punva. Omote oto £rog 4X12=48€.
Svvenmg yio va Ppo 1o tocootd Ba £yovue 48/800=0,06=6%

4. Av katuBéoovpe oty Tpanela 120000€ yia 3 ypoévia pe eijoro emrokio 5%,
noca ypiporta 0o Tapw oto téhog Tov 3 ypévov’

AYZIH:
E10 é€hog tov 17 gpovov Ba mapw 120000+ TOKOX 17" etovg. Anhadn,
120000+6000=126000

X10 t€hog tov 2% ypovov Ba mapw 126000+ TOKOZX 2% gtoug. Anhadn,
126000+6300=132300€

Z10 téhoug tov 37 ypdvov Ba mapw 132300+TOKOX 3™ £toug. Anhadn,
132300+6615=138915€



